

犯保分會暨地檢溫情端陽活動 關懷轄區弱勢者傳達社會溫暖

【本刊訊】適逢傳統端午節，犯保各分會暨地檢署關懷轄區弱勢族群。為瞭解被害人及其家屬於被害事件後生活調適情形，**犯保臺東分會**由榮譽主委臺東地檢署檢察長黃和村帶領保護志工，攜帶應景粽子到府訪視被害人家屬，傳達分會支持與社會溫暖。分會致贈家庭支持系統薄弱或家中幼童數多、扶養人口繁重的家庭粽子；其中一戶被害人家屬案母接連面臨親人離世，驟然面對獨自撫育兩幼孫的現實，心中孤苦可想而知。黃檢察長與分會主委王丕衍一同到府慰問案母，以表關懷慰問之意。

桃園地檢署結合更保、犯保桃園分會、平鎮區義民廟等團體，聯合辦理柔性司法—福氣包眾公益活動，希望用愛串聯各方力量。本次活動特別安排平鎮區客家信仰中心義民廟辦理，讓受保護管束人瞭解在地文化之



美，另外有義民廟志工媽媽才藝表演，並與個案及其家屬攜手包粽子，在端午佳節伸出雙手幫助更生人及社區弱勢民眾，讓更多弱勢同胞感受到愛與關懷。另對貧病之受保護管束人表達熱忱的關切之情，致贈慰問金。

端午前夕，**士林地檢署**檢察長林朝松偕同犯保士林分會主委陳金華等，前往探視轄區3戶弱勢馨生人家中關懷慰問，提前讓被害人及家屬感受佳節的溫馨及社會的關懷。日前林檢察長、陳主委聯袂前往探視居住汐止於年初遭豪宅鐵門夾死孝子保全員之個案家屬。位於內湖因車禍死亡之個案遺屬，丁爸爸年邁身體不佳，承受喪子之痛外，尚需煩心遺留兩名青春期孫子女。林檢察長一行隨後至北投探視鼓勵因車禍重傷癱瘓之27歲個案。林檢察長及陳主委對於訪視之個案及



家屬，除致贈端節慰問金，對其等展現對生命的韌度，表示感佩。

雲林地檢署、更保雲林分會為關懷轄區的弱勢家庭，並讓更生人、社會勞動人及馨生人能感受到社會的溫暖及關懷，進而能關懷社會的弱勢，日前在斗六市八德社區生活館，辦理端午節粽香傳愛社區關懷活動。活動除邀請社區媽媽表演土風舞、環保舞外，並由更生人、社會勞動人及馨生人與社區志工一起攜手包粽傳愛，讓愛延傳至每個弱勢家庭的心中，並送至社區獨居老人及弱勢戶家中。

犯保宜蘭分會及宜蘭地檢署結合社會資源，假廣興農場辦理端午節關懷被害人團體輔導—馨團圓、慶端午活動，內容有控窯活動、園區活動等、贈送慰問品及頒發助學金，計有32戶被害人家庭約112位馨生人及保護志工共襄盛舉。宜蘭地檢署書記官長林建發及犯保分會常委林欽銘也到場與馨生人協力堆疊土塊，燒柴火控窯悶地瓜，體驗農村生活，讓馨生人感受社會之溫情與關懷，共度歡樂時光，以增進馨生家庭親子互動。

彰化分署捐血結好緣活動

【本刊訊】法務部行政執行署彰化分署主動聯繫臺中捐血中心，日前舉辦捐血結好緣捐血活動，在分署替代役拋磚引玉下，結合民眾共襄盛舉挽袖捐熱血，為血庫挹注血源。

臺中捐血中心捐血車開抵彰化縣農會前，熱血的役男們迫不急待，在分署長郭棋湧帶領下，發揮替代役男大愛無私的精神，踴躍參與捐血活動。



竹監辦理街頭藝人授證暨成果發表

【本刊訊】新竹監獄與新竹市首次合辦街頭藝人甄審，日前在該監盛大舉辦街頭藝人授證暨成果發表，以收容人齊天戰鼓揭開序幕，精彩鼓藝震撼全場，包括新竹市市長林智堅、法務部矯正署署長巫滿盈、新竹地檢署檢察長彭坤業及授證收容人家屬，均到場獻上祝福與鼓勵。參加甄審的52名收容學員，其中33名表演藝術類，包括音樂、舞蹈、魔術等類組，視覺藝術類則有19名，展現書畫、雕刻、編織等工藝長才，以全數通過的佳績獲得證照，呈現優質藝文教化成果。



南檢召開與民有約暨社區治安會議

【本刊訊】臺南地檢署與善化分局日前召開檢察官與民有約暨社區治安會議，檢察長張文政、主任檢察官羅瑞昌、善化警分局長戴崇均蒞臨參與。

張檢察長肯定檢察官與民有約會議，藉由檢察官參與社區治安會議，以加深民眾對法治及檢察官公益形象之認識，讓檢警與民眾緊密合作，透過民眾對社區治安環境的深入瞭解，以解決犯罪恐懼及社會失序等問題。